

全心致力于高考的专业师资队伍



# 国师高考团队

暑期班免费试听课时间

6月25、26、27日上午

新高三:英语 数学 物理 化学 地理

6月25、26、27日下午

新高二:英语 数学 物理 化学

暑期**免费赠送**由高考命题专家及在职名师针对新课改精心编写的专用辅导资料。

**一对一、一对二、一对三、及暑期开班各科均免费试听**  
6月25日前报名惊喜大优惠!

班型	开班科目	学习目标
新高一 预科班	数学、英语、物理、 化学、语文	开学后班内 排名前10名
新高二 分科强化班	文数/理数、英语、 物理、化学、地理、 语文	开学后单科 排名上升10 个名次以上
新高三 考前冲刺班	文数/理数、英语、 物理、化学、地理、 语文	开学后单科 排名上升10 个名次以上

● 报名热线:

63900038 63902028 63907028

● 地址: 郑州市俭学街3号(文化路与俭学街交叉口向西200米路北省公安高专西侧)

● 国师高考团队网址:

http://www.guoshiedu.com

## 南方洪灾

# 10省份近3000万人受灾

### 河南紧急调拨80台冲锋舟支援江西

#### 10省份受灾

据来自国家防办和民政部的消息,截至6月23日16时,南方洪涝灾害已造成浙江、福建、江西、湖北、湖南、广东、广西、重庆、四川、贵州10省(自治区、直辖市)2939.5万人受灾,因灾死亡211人(含雷击致死),失踪119人,紧急转移安置人口240.8万人;农作物受灾面积1618.7千公顷,其中绝收面积277.8千公顷;倒塌房屋21.5万间,损坏房屋59.4万间;因灾直接经济损失433亿元。 据新华社



备受关注的江西抚河唱凯堤决堤进入第三天。昨日6时30分左右,抚州唱凯堤内的洪水在罗针镇长湖村附近又冲开一个缺口。当地已安全转移群众约10万人。

#### 我省驰援

昨日,记者从省防汛抗旱指挥部获悉,我省已紧急调拨80台冲锋舟支援江西。

面对突如其来的灾情,国家防总紧急通知有关省份调拨冲锋舟等救援物资支援江西。

我省物资已于22日晚连夜由军用运输机运达江西灾区。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

## 审计署:中央部门用假发票套现近亿

### 主要用于职工福利补贴等 一些地方向办企业开小车的人发放生活补助



刘家义

受国务院委托,审计署审计长刘家义23日向十一届全国人大常委会第十五次会议作了关于2009年度中央预算执行和其他财政收支的审计工作报告。

今年的审计工作报告,审计力度和深度进一步加大。各部门各单位迄今已追缴或归还资金941.16亿元,挽回或避免损失53.38亿元,有790多人被追究责任。

#### 中央部门多领资金、瞒报收入资产6.21亿元

审计署2009年度抽查56个中央部门,发现5170张为假发票,列支金额为1.42亿元。其中,利用虚假发票套取资金9784.14万元,主要用于发放职工福利补贴等。

其中,8个部门本级和34个所属单位在无真实经济业务背景的情况下,利用虚假发票套取资金9784.14万元,主要用于发放职工福利补贴等;12个部门本级和37个所属单位对票据审核把关不严,接受虚假发票报账4456.66万元。

多申领财政资金或瞒报收入和资产等6.21亿元。其中:1个部门本级和6个所属单位采取虚报或重复申报项目等方式,多申领财政资金2962.68万元;14个部门本级和33个所属单位瞒报各项收入和资产等5.91亿元,未在法定账簿内核算。

#### 审计报告首次披露地方债务问题

审计部门23日首次披露了备受社会关注的地方政府性债务问题。通过审计调查18个省、16个市和36个县本级,截至2009年年底,这些地方的政府性债务余额高达2.79万亿元。

刘家义坦承:“部分地方政府偿债压力较大,存在一定的债务风险。”

刘家义就此分析说:“从债务余额与当年可用财力的比率看,省、市本级和西部地区债务风险较为集中,有7个省、10个市和14个县本级超过100%,最高的达364.77%。从偿债资金来源看,2009年这些地区通过举借新债偿还债务本息2745.46亿元,占其全部还本付息额的47.97%,财政资金偿债能力不足。”

#### 6.29万户家庭违规获3.3亿元生活补助

审计报告显示,有194个区县向不符合条件的6.29万户家庭发放城市最低生活保障补助3.3亿元。

其中,向1.19万户登记拥有个人企业、车辆或2套以上住房的家庭发放7376.65万元;9个城市向705户不符合条件的家庭发放廉租住房租赁补贴86.89万元、分配廉租住房74套。

#### 一些金融机构违规金额达203亿元

审计报告显示,一些政策性金融机构违规操作或超范围经营问题比较突出,涉及金额共计203.01亿元。

如2006年4月至2007年6月,中国农业发展银行乌兰浩特市支行在已取得该市第三粮库经审计的财务报表的情况下,仍依据企业伪造的财务报表,向其发放粮食收购贷款2.85亿元,最终造成8236万元贷款损失。 据新华社

## 月刊变半月刊

# 《小樱桃》杂志姊妹刊创刊工作启动

本报讯 由郑州日报社主管主办的《小樱桃》漫画杂志,在经受了市场砥砺后,其姊妹刊《小樱桃·关心下一代》经省新闻出版局批准,创刊工作今日启动。

《小樱桃》漫画杂志自去年6月份创刊以来,因内容健康、幽默诙谐,深受全国小读者的喜爱。为继续拓展市场,小樱桃杂志社经过省新闻出版局批准,决意启动下半月刊工作。《小樱桃·关心下一代》继续秉承“传承中

国传统优秀文化,打造中国原创动漫品牌”的办刊理念,继续以“小樱桃”动漫明星为主要创作题材,在原创漫画的基础上,拓宽创作思路,扩宽小读者的阅读视野。围绕着小读者的需要,将开辟诸如“我是小作家”、“我是小画家”、“我的新发现”、“画说成语”等栏目,通过刊发小读者的作文、绘画、新发明等作品,力争培养孩子们多观察、勤思考、会动手的能力。 该刊创刊宗旨,坚持党的出版和教育方

针,坚持“面向现代化、面向世界、面向未来”,切实贯彻《中共中央国务院关于进一步加强和改进未成年人思想道德建设的若干意见》精神,推动和促进广大小学生思想道德建设的坚实阵地;弘扬中华民族优秀传统文化,积极吸收世界先进的科学文化知识,发掘潜能,提倡创新。

《小樱桃·关心下一代》将于明年1月份正式与全国小读者见面。 本报记者